```
ect Answer:- Option-C
:-'Scene' plan is prepared as per provisions contained in
                                                                                                                    ct Answer:- Option-A
:-Indian Majority Act came into effect in the year
A-2011
B: 2010
                   D-Mill the above
Correct Answer- Option-D
Correct Answer-
Correct Answer
```

```
Correct Answer- Option-C

SE-SAN to 5 PM

SE-SAN to 5 PM

Corred Answer- Option-C

SE-SAN to 5 PM

Corred Answer- Option-C

Correct Answer- Option-B

Correct Answer- Option-B

Correct Answer- Option-B

Correct Answer- Option-B

Correct Answer- Option-C
 C.A and A.D.
D.-B
Correct. Answers: Option-C
Station-5: As per section 1.5 of the Kerala Land Conservancy Act 1957 who among the following is designated as "Collector"
B: Secretaries of Planchayaths
C.-Assistant Executive Engineers
D.-All the above
Gotion-D
Station-1: Assistant Executive Engineers
D.-All the above
Section-0: Which one of the following is not correct?
A.-All Brains lands are Porambok
B.-All Porambok and Brains lands
D.-All Parambok and Brains lands
C.-C. B.-All Parambok and Brains lands
D.-All Brains lands are suspensible
Co-All Brains lands are suspensible
Co-Text Answer-C-Option-B
estion-0: Land which is resumed to Government under Revenue Recovery Act, 1968 is called
A.Boughel- hallow
C.-Excess land
D.-None of these
```

```
8-12%
C-9%
D-18%
C-9K
D-18%
Correct Answer- Option-C
Correct Answer- Option-C
Correct Answer- Option-C
order on the fields bordering the villages
A-Articloctoriser
C-Clockwise
C-Clockwise
             D:-Descending
Correct Answer:- Option-C
tition74:-How many types of lands based on "use" are there in Kerala?
D.-All the above
Correct Answer: Option-D
setsion77-Which of the following explosive license is not issued by the District Magistrates
A-12.7
B-12.8
B-12.8
B-12.8
B-12.8
B-12.8
B-12.7
C-12.8
B-12.7
C-12.8
B-12.7
C-12.8
B-12.7
C-12.8
B-12.7
D-13.8
B-12.7
D-14.1 the above: Option-D
setsion370-The registration of Births and Deaths Act was enacted in the year
A-1366
B-1370
B
                              Cornect Answer: Option-E
estionable in the absence of a Village Officer the duty can be assigned to a Village Assistants for A-Upto 1
A-Upto 1
A-Upto 1
Cornect Answer: Option-D
Cornect Answer: Option-C
Cornect Answer: Opt
                                    orect Answer:- Option-B
88:-in the absence of a Village Officer the duty can be assigned to a Village Assistants for a maximum of _____ days by the Tahsildar
                                                    t Answer: - Option-C
-What percentage of the total Transfer of Registry cases effected at the Village Offices are check measured by the Taluk Surveyor?
```

```
D-50%
Correct Answer- Option-B
Constant Service of times
Constant Serv
```